

Ак-

ТЕТРАДЬ

для _____

ученика _____ класса 11

школы _____

Гостюхина Екатерина Олегович

Самарская область

рег. № 3481

54107

Нашу свою работу с обозначением
ее характера: анализ текстовых образов
наши пришкольный характер.

33

Авторы приводят текстов

подчинают проблему свободы выбора
человека, что выражается в определении + 75
правиль свободы и ограничений, механизмов,
учебник, которые определяют эту свободу
ограничений, направлений, расширения, т.е.
направлениями образа георгиевского.

Автор первого текста утверждает, что в
результате выбора формируется
система ценностей. Нарушение, недопечение +
этих норм ведет к ~~и~~ наказанию.

NB +

+ 75

40

R

Автор второго текста рассматривает
роль государства в качестве ограничи-
телей индивидуальной свободы человека, +
т.к., по мнению автора, государство
представляет собой сторону "нападения",
а не "защиты". По мнению автора
третьего текста, свобода + в значении
человека возможна только, когда
+ некто будет отдавать властью определить

54107

и, следовательно, право возникновения, открытие для разных людей". В представлениях первых свободы предполагается ограниченной.

Противоположную позицию занимает экзистенциалистское направление в философии, утверждавшее невозможность отыскания, что человек обретет более свободные. Такие изменения неизменны и не прекратят в них существование.

Другой подход - это определение Кантом границы свободы: свобода индивида ограничивается тем, что изначально свобода других людей. Этой принцип (деконструированной) невозможно при определении ~~на~~ сферы государственного некоторое время. Например, в Кантом в РР залегает то, что права и свободы другого человека не должны нарушать права и свободы других лиц.

Также один подход в понимании свободы более разработан стихией.

Древние философы полагали, что все добьёшись это превращение, срого держимое, спровоцировано, свободы вода в природе в мироздании не предусмотрено.

Рамон Фаренгард полагал, что есть демония и явление свободное решение конорнита, невозможность его исправления, существование оппозиции. Решение конорнита было определено наличием свободы счастья, которое определяется как наибольший параллелии и свободу участие в разрушении этого конорнита.

Однако в РР ^{счастья} свободы ~~воды~~ так же ограничено каковским понятием (наименее запрет на восприятие экспериментального художника, к примеру). В данном понятии свободы счастья рассматривается как неодолимый элемент свободы ~~воды~~ вода.

Переходим к анализу аргументации авторов. Автор первого текста утверждает,

то означение слова где неизвестно -
это вспомогательное значение.

Также он утверждает, что первичное
значение, которое дает вспомогательное
значение. Но что автор находит вспомогательное
значение? Невозможно
упомянуть тот момент, что помимо
«вспомогательных значений» приводится
несколько точек суждениями.

Понятие «страдание - превосходное
существо» приводится кипищевым,
к примеру. Или же сказано, что
музы - это страдание, но потому
что они счастливы в этом страдании,
которое определяет музыку.

Так же автор не говорит, что
от сущностей страданий («праведников»
его помимо отрицания приводится)

И написано, что если же имеется
согрим. значение, невозможно помнить о

упомянутом суждении о музы.

Абсолютно ясно, что автор
занимался теми же вопросами, но в

шое утверждает то же, что „правильный“
войдя только тот, который способен
в пользу мира. Но правильного/
неправильного войда, это субъективно.

Автор второго текста рассматривает
взаимоотношения государства и
общества как ~~народа~~ находящегося
и защищаема, указав на их
неравносильное пребывание
(слова „враг“ и „друг“ в „Пометах
предшественника“ Корла Чингиса).

Государство само не нарушает равенства
свободы. Если рассматривать этот термин
с позиций теории одностороннего
гражданства, то человек отдаёт свое
право притворять зло в обмен на
безопасность (Годс), а это уже не
войдя. Тут вступает в игру и
принцип Канта.

Автор третьего текста акцентирует
внимание на том, что „в обществе
согласия и мир возможны только
потому, что хорошие люди“

договариваться не о честях, а о прерывак".

То есть Это претворение теории

Мертона о том, что в этом не

только инертно-нестабильные члены,

те, которые определяют средство, но

и те, которые определяют ~~одинаковую~~

культурную цену, определяющую социевок

Пу-за гендерного признака

член склоняется к различным

типу действий на основе

(рыжанин, розничка, инвестор и т. д.)

Правильность, но несущий значение,

может также создать общую

стартовую позицию для всех индиви-

дов, которые будут обесценять свою

возможности.

А Американ В начале антико-
тивного решения могут выявить
прекратить, что свободы выбора
есть всегда, ~~да же~~ ~~да же~~ Лишь
себе свободы выбора наши невозможны
есть ограничено значение, различное
направление. Я понимаю, что

Человека неизвестно свободы выбора
приведет к духовной инертности,
недвижимости, социальной
бездействия и экономического
разврата („Три результата“ Соколова), а
это ведет нас к ~~к~~ замкнутому
циклю Карла Поппера „Обретение на коньках“.

В замкнутом цикле, то
свобода выбора, несмотря на то,
что она имеет свою ограниченную
ценность /ценность/, все же существует
и влияет на избрание человеческой
личности неравнозначно. Ограничимость
свободы зависит от типа общества,
общественного устройства, в котором
существует человечество.

Презл. 18. с.	18	15	33	Всеобщ Социал-
Минимум 11.1.	18	15	33	Социал-